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The Animal Challenge



Curso 07-08

  ESAYA
CREATIVEMUTATION
EL DESAFIO ANIMAL (como método para preservar el campo en la metrópoli)
5º EJERCICIO. UNA GRANJA EN LA CIUDAD
La empresa (sin ánimo de lucro) NYC4U propone al Ayuntamiento de Nueva York, crear una alternativa de ocio para el ciudadano, retando al propio usuario a interactuar con un sistema de producción de alimentos natural y autosuficiente.
La gestión del espacio de este sistema tiene una necesidad de superficie e infraestructuras acorde con las actividades que en él se desarrollan, por lo tanto habrá que tener en cuenta las necesidades básicas de los animales y de los propios usuarios del programa.
La 5ª acción sobre Manhattan se desarrolla en una localización concreta del Down Town, ampliando su radio de influencia recuperando la antigua cañada real de Broadway y la red de espacios públicos que esta vía vertebra. 

Se trata de desarrollar un espacio en la ciudad, que contribuya a la ruralización de la metrópoli y despierte el interés del usuario por la vida campestre y el sistema de producción natural de alimentos. Digamos que aunque el resultado final es una granja dentro de la ciudad, nuestro principal objetivo es ser un aglutinador social de ocio donde el usuario practique el cuidado de los animales y los niños disfruten de las especies, además de aprender de donde provienen los alimentos que comen.
Veamos datos: 

. si una vaca come 15 kg de cereal al día, utilizando el 50% de la superficie de las azoteas de Manhattan, podríamos llegar a cultivar 900 ha que nos proporcionaría el suficiente abastecimiento para alimentar a 40 vacas.

. la proporción según el alimento diario de una vaca corresponde a 7 cerdos= 15 corderos= 30 conejos= 150 gallinas. 

Con estos datos la decisión final del número de animales corresponderá al vínculo entre estos dos factores (superficie cultivo + proporción alimento) al que añadiendo el programa de ocio, obtendremos la superficie necesaria de proyecto.
Programa del desafío animal: 




Total superficie … 3 500 m2
· Paquete ciudadano: acceso público, taller informativo para 200 personas, vestuarios 40 m2, cafetería + relax 100 m2, WC, juegos con animales 300 m2, salas VIP 10 salas x 10 m2/sala, lavado de animales 100 m2, sala de ordeñado 250 m2, matadero 50 m2, fiestas 500 m2.

· Contenedores de seres vivos: animales terrestres 360 m2, campos de cereales 900 ha (50% azoteas Manhattan), invernadero 600 m2.

· Materia prima: accesos, almacén de alimento animal (silos) 200 m2 (550 kg/dia), cámara frigorífica 50 m2, estercolero 150 m2.

· Paquete profesionales: acceso, vestuarios 20 m2, WC, veterinario 20 m2, laboratorio 20 m2, utillaje 20 m2, despachos (publicistas, abogados e informáticos) 3x 20 m2, pasteurización 20 m2.

· Localización de la parcela en Maniatan, Down Town:
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· Zoom: Localización de la parcela en el Down Town, final de la calle Broadway.
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